ВАРИАНТ 10-15-1.
1. Найти внутреннее сопротивление и ЭДС батареи аккумуляторов, если при сопротивлении внешней части цепи 2,0 Ом ток равен 0,80 А, а при сопротивлении 
3 Ом - 0,60 А.
2. Три потребителя эл.энергии сопротивлением 12, 9 и 3 Ом соединены последовательно. Напря​жение на концах цепи 120 В. Найти ток в цепи и падение напряжения на каждом потребителе.
3. Каково удельное сопротивление провода, если его длина 20 м, площадь поперечного сечения 1,0 мм2  и сопротивление 10 Ом?
4. Четыре проводника сопротивлением 1 Ом ; 2 Ом ; 3 Ом ; 4 Ом соединены параллельно. Определить общее сопротивление.

ВАРИАНТ 10-15-2
1. По цепи, состоящей из источника тока с ЭДС 2 В и внутренним сопротивлением 
2 Ом и реостата, идет ток силой 0,5 А. Какой силы пойдет ток при уменьшении сопротивления реостата в два раза?
2. Цепь состоит из трех сопротивлений 10, 20 и 30 Ом, соединенных последовательно. Падение напряжения на первом сопротивлении 20 В. Най​ти падение напряжения на остальных сопротив​лениях и напряжение на концах цепи.
3. Восемь проводников сопротивлением по 20 0м каждый соединены по два последовательно в четыре параллельные цепи. Определить общее сопротивление.
4. Два электронагревателя сопротивлением 25 Ом и 20 Ом находятся под напряжением 100 В. Какое количество теплоты в течение 3 минут выделится нагревателями при их последовательном соединении?
ВАРИАНТ 10-15-3
1. Гальванический элемент с ЭДС 14,0 В и внутренним сопротивлением 1,0 Ом замкнут на внешнее сопротивление 20,0 Ом. Чему равно напряжение на внешнем сопротивлении?
2. Последовательно дуговой лампе сопротивлением 4 Ом включен реостат сопротивлением 8 Ом. Определить силу тока в лампе, если напряжение в сети 120 В.
3. Какого сопротивления проводник нужно соеди​нить параллельно с проводником 
300 Ом, чтобы общее сопротивление их стало равным 120 Ом?
4. В каком из двух сопротивлений 2 Ом и 10 Ом, соединенных последовательно, при протекании тока выделяется большее количество теплоты?
ВАРИАНТ 10-15-4
1. ЭДС источника напряжения 6,0 В. При внеш​нем сопротивлении цепи 1,0 Ом ток равен 3,0 А. Каким будет ток короткого замыкания?
2. Определить сопротивление цепи, состоящей из эл.лампочки сопротивлением 
9,5 Ом, реостата сопротивлением 12 Ом и медного проводника длиной 400 см и сечением 0,4 мм2, соединенных последовательно.
3. Имеются три проводника сопротивлением по 2 Ом каждый. Как нужно соединить их между собой, чтобы общее сопротивление было равно 3 Ом.
4. Два электронагревателя 3 Ом и 4 Ом соединены параллельно. Напряжение в цепи 220 В. Какое количество теплоты выделится нагревателями за 1 минуту?
ВАРИАНТ 10-15-5
1. Определить потерю напряжения внутри источника тока и его ЭДС, если потеря напряжения на внешней части цепи 1,2 В, сопротивление внеш​ней части цепи 
1,5 Ом, внутреннее сопротивле​ние источника тока 0,3 Ом.
2. Два сопротивления по 4 Ом каждый соединены параллельно. Последовательно к ним подключено сопротивление 6 Ом. Определить общее сопротив​ление.
3. Каково удельное сопротивление провода, если его длина 10,0 км, площадь поперечного сече​ния 70,0 мм2  и сопротивление 4,0 0м.
4. Два электронагревателя сопротивлением 6 0м и 4 0м соединены последовательно и находятся под напряжением 110 В, Какое количество теплоты выделится ими за
2 минуты?
ВАРИАНТ 10-15-6

1. В проводнике сопротивлением 2 0м, подключен​ном к элементу с ЭДС=1,1 В, идет ток 0,5 А, Какова сила тока при коротком замыкании элемента?
2. Два сопротивления по 5 0м каждый соединены параллельно. Определить силу тока в цепи, если напряжение равно 25 В.
3. Медный и алюминиевый проводники имеют одинаковые сечения и сопротивления. Какой проводник длиннее и во сколько раз?
4. Какое количество теплоты выделится эл.плиткой сопротивлением 10 0м, если по цепи течет ток 3 А за 5 минут? 10 минут?
